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Ετήσιο μνημόσυνο μακαριστού Μητροπολίτη 
Μαντινείας Αλεξάνδρου στην Τρίπολη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μαντινείας και Κυνουρίας

Το ετήσιο Μνημόσυνο του μακαριστού Μητροπολίτη 
Μαντινείας και Κυνουρίας κυρού Αλεξάνδρου τελέσθηκε σε 
κλίμα συγκίνησης, την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου 2024, στον 
Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Βασιλείου Τρίπολης.
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Στην Ακολουθία του Όρθρου χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου κ. Θεόκλητος, ενώ της Πολυαρχιερατικής 
Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσσηνίας κ. 
Χρυσόστομος, συλλειτουργούντων των Σεβασμιώτατων Μητροπολιτών Ιερισσού, 
Αγίου Όρους και Αρδαμερίου κ. Θεοκλήτου, Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ. 
Νικηφόρου, Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφανίου και των Θεοφιλεστάτων 
Επισκόπων Κεράμων κ. Βαρθολομαίου και Τεγέας κ. Θεοκλήτου.

Συμπροσευχόμενοι εκ του Ιερού Βήματος παρέστησαν οι Σεβασμιώτατοι 
Μητροπολίτες Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευστάθιος και Μάνης κ. Χρυσόστομος.

Στο κήρυγμά του ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Τεγέας κ. Θεόκλητος, αναφέρθηκε 
στον βίο, στο έργο και στην διακονία του μακαριστού Ιεράρχου, κάνοντας εκτενή 
αναφορά στα χαρίσματα και την παρακαταθήκη που άφησε στις επόμενες γενεές 
της Μητροπόλεως.

Ακολούθως, τελέσθηκε το Ιερό Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
μακαριστού Μητροπολίτου κυρού Αλεξάνδρου, προεξάρχοντος του Σεβασμιώτατου 
Μητροπολίτη Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευσταθίου.



Με το πέρας του Μνημοσύνου ο Μητροπολίτης Μαντινείας και Κυνουρίας 
ευχαρίστησε αρχικά τους παρισταμένους Αρχιερείς για την παρουσία τους, τον 
Επίσκοπο Τεγέας για το θεολογικό του κήρυγμα και τον Μητροπολίτη Μονεμβασίας 
και Σπάρτης κ. Ευστάθιο για την πολύμηνη τοποτηρητεία του, την αγάπη και 
παρηγορία που προσέφερε στο ποίμνιο της Μητροπόλεως. Απευθυνόμενος σε όλους 
αναφέρθηκε στο πρόσωπο του μακαριστού Ιεράρχου, εκζητώντας την ευχή του και 
ευχήθηκε ο Θεός να τον αναπαύσει.

Παρέστησαν ο Αντιπεριφερειάρχης Αρκαδίας κ. Μανδρώνης, ο Δήμαρχος Τρίπολης 
κ. Τζιούμης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Αναστόπουλος, 
Αντιδήμαρχοι, ο Διοικητής της IV ΜΠ «Πελοπόννησος» – ΔΙΚΕ κ. Τσουλουβής, 
καθώς και εκπρόσωποι των Σωμάτων Ασφολείας.

Να σημειωθεί ότι, το απόγευμα του Σαββάτου τελέσθηκε Ιερό Τρισάγιο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του μακαριστού Μητροπολίτη κυρού Αλεξάνδρου επί του 
τάφου του στο Δημοτικό Κοιμητήριο Τρίπολης από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφάνιο, πλαισιουμένου από τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Τεγέας κ. Θεόκλητο και πλειάδα Ιερέων.



 


